

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,  
проведеного 11.04.2017**

1	Частина нежитлового приміщення першого поверху навчального корпусу №1 (адміністративного), площею 3,5 кв.м. (в тому числі 0,5 кв.м. площі спільного користування), що перебуває на балансі Державного вищого навчального закладу “Тернопільський державний медичний університет ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України” за адресою: вул. Майдан Волі, 1, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	<b>ТОВ “Орієнтир- Реформа”</b>	<b>1650</b>	<b>5 календарних днів</b>
2	Частина приміщення першого поверху будинку діагностики та огляду транспорту площею 1,5 кв.м, що перебуває на балансі Регіонального сервісного центру МВС в Тернопільській області за адресою: вул. Стрийська, 3, с. Підгороднє, Тернопільський район, Тернопільська область	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	<b>ТОВ “Орієнтир- Реформа”</b>	<b>1650</b>	<b>5 календарних днів</b>
3	Частина покрівлі даху крохмального цеху для встановлення контейнера площею 8,8 кв.м. та одного антенмісця (частина покрівлі даху під встановлення вежі висотою 22 м та антено-фідерних пристроїв площею 45,2 кв.м), що перебуває на балансі Державного підприємства спиртової та лікєро-горілчаної промисловості “Укрспирт” за адресою: вул. Заводська, 1, с. Кобиловолоки, Тербовлянський район, Тернопільська область	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	<b>ТОВ “Орієнтир- Реформа”</b>	<b>2150</b>	<b>5 календарних днів</b>
4	Збитки завдані об'єкту приватизації – незавершене будівництво – 40-квартирного житлового будинку (друга черга), що повертається у державну власність за рішенням суду, під час володіння ним покупцем, що перебуває на балансі приватного підприємства “Тернопіль-Західінвест” за адресою: вул. Парашука, 5, м. Тербовля, Тернопільська область	визначення ринкової вартості майна з метою визначення розміру збитків	<b>ТОВ “Орієнтир- Реформа”</b>	<b>5400</b>	<b>14 календарних днів</b>